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ATA Nº 14 
Aos 28 de Junho de dois mil e vinte e quatro, pelas vinte e uma horas, 
reuniu na sede da União de Freguesias de Carcavelos e Parede, sita 
na Estrada da Torre, 1483, em Sessão Ordinária, a Assembleia de 
Freguesia, sob a Presidência da Senhora D. Maria Emília Guimarães, 
Secretariada pelo Primeiro Secretário, Sra. D. Ana Cristina Galego Dias 
e como Segundo Secretário, Senhor António Saldanha, com a 
seguinte: 

ORDEM DE TRABALHOS: 

 

Ponto 1 – Discussão e Votação da Alteração ao Mapa de Pessoal; 

 

Ponto 2 – Apreciação da Execução Orçamental do 2º Trimestre de 
2024 e Relatório de Atividades. 

 

Estiveram presentes os seguintes elementos conforme Lista de 
Presenças: 

PSD 
Maria Emília Guimarães 
Jorge Miguel Pires de Carvalho 
Nuno Filipe Gouveia de Almeida 
António Miguel Gameiro Mendes 
Ana Cristina Galego Dias 
Paulo Azevedo Martins 
Mário Pedro Diogo da Silva 
 
CDS-PP 
José Luís Pimenta Aguiar 
António Maria Saldanha 
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PS 
Ricardo Filipe Pires 
Carlos Manuel Saltão Ferreira 
Maria Carolina Ferreira Matos 
Helena Maria Coelho Navalho 
Maria do Carmo Gomes Mota 
 
PAN 
Luís Coelho 
 
CDU 
Luís Filipe Beirão 
 
BE 
Luís Miguel Janeiro Mós 
 
CHEGA 
Mónica Sofia Pedrosa – Faltou 
 
IL 
Tiago Nuno Albuquerque Rodrigues - Faltou 
 
Iniciada a Sessão, foram verificadas as presenças dos membros da 
Assembleia e suas substituições. 
 
Não houveram inscrições na abertura ao público para exercício do 
Direito Regimental. 
 
Deu-se início ao Período Antes da Ordem de Trabalhos. 
 
Usou da palavra o Deputado Carlos Saltão (PS). Congratulou que no 
dia 29 de Setembro desta Assembleia de Freguesia foi aprovado o 
voto de protesto por unanimidade de uma reclamação ao péssimo 
serviço que os CTT estavam a prestar nesta Freguesia e, portanto, 
tendo a ANACOM resolvido os problemas que na altura foram 
detetados espera que esta correção seja para continuar, apesar de 
os CTT continuarem sem preencher todos os requisitos de qualidade a 
que estão obrigados, mas por enquanto aqui no nosso território a 
correspondência que era metida nas caixas de correio de 
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publicidade, correspondência atirada para debaixo da porta, a 
correspondência que ia toda para a caixa de correio do 
Administrador não voltou a acontecer. Queria então, agradecer à 
Mesa e à UFCP que fizeram chegar este Voto de Protesto não só aos 
CTT de Carcavelos e Parede, mas também à ANACOM. Isto é afinal o 
que também pode ser o Poder Local, é no fundo salvaguardar os 
interesses dos fregueses em todas as suas dinâmicas em todos os seus 
pressupostos e em tudo o que consigamos fazer. 
 
Usou da palavra o Deputado Luís Mós (BE). Denunciou uma situação 
que lhe parece pouco desenvolvida para o Concelho que 
ocupamos, verifica em todas as paragens de autocarro sem 
cobertura nem bancos, um espetáculo degradante, os fregueses 
chegam a ir buscar cadeiras ao lixo e põe nas paragens, pensa que 
o Executivo deveria estar mais atento a estas situações. O BE propõe 
que quando não há hipótese de ser por a cobertura, se ponha pelo 
menos um banco corrido, porque já viu gente sentada em pedras, a 
Freguesia tem muita gente idosa, mas também para as grávidas e 
crianças de idade de colo. 
 
ORDEM DE TRABALHOS 
 
Ponto 1 – Discussão e votação da alteração do Mapa de Pessoal; 
 
Posto à votação foi este Ponto APROVADO por UNANIMIDADE. 
 
Ponto 2 – Apreciação da Execução Orçamental do 2º Trimestre de 
2024 e Relatório de Atividades. 
 
Usou da palavra o Exmo. Senhor Presidente da UFCP, Nuno Alves. 
Informou que no seguimento da Assembleia de Freguesia anterior, 
que começaram esta semana as obras do Parque Infantil do Jardim 
Constantino, intervenção essa que vai durar cerda de 3 a 4 semanas. 
Informou ainda que em Setembro irá começar a recuperação do 
Parque Infantil junto ao Edifício da Junta de Carcavelos, querendo 
até ao final de Dezembro recuperar também o Parque Infantil do 
Murtal e o Parque Infantil da Associação de Moradores do Junqueiro. 
Posto isto, já foi entregue a todos o cartaz das Festas de Carcavelos, 
que são na mesma linha das anteriores, o primeiro dia dedicado à 
Juventude, o segundo à meia idade e o terceiro à família com muitas 
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atividades para crianças, mais uma vez contamos com a 
participação de 22 Associações e Coletividades, a maioria delas 
repetentes de outras edições. Espera contar com a presença de 
todos numa Festa que acima de tudo é para nós, porque não há 
publicidade exterior nem de mupis, nem de outdoors, vai 
simplesmente aparecer agora uma nota nos Jornais Locais e depois 
são as Redes Sociais e por isso é que as nossas Festas são sempre um 
ponto de encontro das gentes de Carcavelos e da Parede. 
 
Lida a Minuta da Ata, foi esta aprovada e irá ser assinada pelo 
Presidente e Secretários. 
 
A Senhora Presidente da Mesa deu por encerrada a Sessão às 21 
horas e 15 minutos. 
 
 
Presidente: 
 
1º Secretário: 
 
2º Secretário: 
 
 
 
 


